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Ordre Désignation Estimation
1 Ensemble de deux couteaux de chasse, manches en cornes d'antilopes. XIXe siècle. 

Long.: 47 cm
20/30

2 Petit pistolet "bulldog". Vers 1900.  Long.: cm (usure) 20/30

3 Pistolet de voyage anglais. Vers 1820. Transformé à piston. Marqué "London" et 
"Bunnoy" (?)

60/70

4 Paire de pistolets. Platines à silex et à corps ronds. Canons évasé en bouche du type 
bec de canard. 
Fûts longs et crosses légèrement moulurées. Garnitures décorées en relief. 
(Oxydations et manque les baguettes). 
Longueur des canons : … ; longueur totale : … Epoque fin XVIIIème.

600/700

5 Pistolet à silex. Canon octogonal décoré au tonnerre puis rond vers à bouche. Platine à 
silex à corps plat finement gravée. Contre platine à décor rocaille (manque), pommeau 
(incomplet) et pièce de pouce en argent. Fût long et crosse moulurée. Baguette 
d'origine. Arme signéde du la platine « Cassagnard à Nantes ». Longueur du canon : 
18,5cm ; longueur totale 33cm. Epoque fin XVIIIème. Bon état général.

250/300

6 Paire de pistolets de voyage. France ou Belgique, vers 1840. (un ressort accidenté). 80/100

7 Fusil de chasse à double canons en table et à percussion. Platines à l'arrière et chiens 
gravés. Porte la signature de « Brunion Frères à Saint-Etienne ». Canons ruban 
damassés. Fût court et crosse à joue sculptée d'une rosace et d'un profil de barbu. 
Réserve dans la crosse contenant deux logements dont un est garni d'un étui en buis 
renfermant une cheminée de rechange. Garnitures en fer découpées et gravées en 
suite. Baguette d'origine. Longueur des canon : 77cm ; longueur de la crosse 37cm. 
Epoque Charles X. Très bon état d'usage.

350/400

8 Très belle Jambiya. Poignée en corne cloutée d'argent et à croisière en argent à décor 
de tresses. Boutons de rivures ornés de pièces en or. Lame traditionnelle à une arrête 
centrale (petites oxydations). Superbe fourreau recouvert d'un drap noir (manques) et 
orné d'une garniture en métal plaqué d'or. Riche travail de gravures en relief à motifs 
floraux et de sourates. Le texte nous dit « Ceci a été fabriqué d'argent et d'or avec des 
ornements », « Il n'y a pas de gloire sans simplicité ». Le revers est uni et porte 
l'inscription "Ceci appartient à la famille Al-Akwaa". Hormis les accidents au tissu, ce 
poignard est en très bel état de conservation. On y joint sa ceinture rituelle en coton 
brodé. Yemen, fin XIXème début Xxème. Longueur de la lame : 24cm ; longueur totale 
: 42cm.

1000/1200

9 Carabine de voyage. Platine à silex et à corps rond. Canon décoré au tonnerre d'un 
trophée. 
Garniture en fer à décor Régence en rond de bosse et traces de dorures dans les 
creux. Crochet de ceinture (à refixer). 
Cette arme à la particularité de se plier en deux grâce à un bouton poussoir. 
Cela permettait de ranger l'arme dans les fontes de la celle. Longueur du canon : … ; 
longueur totale : … 
Epoque fin XVIIIème.

650/700

10 Pistolet à silex transformé à percussion. Modèle de combat pour Officier. Canon 
octogonal à âme lisse. Platine à corps rond légèrement gravée. Pontet à repose doigt 
et détente réglable. Garnitures en fer gravées. Fût long et crosse finement quadrillée. 
Porte la signature de « Armand Paris ». Baguette d'origine. Longueur du canon : 21 cm 
; longueur totale 35cm. Epoque début XIXème. Très bon état.

350/400
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Ordre Désignation Estimation
11 Pistolet de combat à percussion. Platine et chien gravés (petit manque sur ce dernier). 

Canon rayé hexagonal et de fort calibre. Fût court et crosse quadrillée. Pommeau à 
réserve et muni d'un anneau. Baguette à biellette. Longueur du canon : 19cm ; 
longueur totale : 32cm. France vers 1840.

250/300

12 Djembya marocaine. Monture et fourreau en argent gravé. Très bel état. 100/120

13 Paire de pistolet de combat à percussion. Platines rognées à corps plat. Canons 
octogonaux à âme rayées. Fût court et crosse quadrillée. Garnitures en fer découpées 
et gravées. Baguette d'origine. Longueur des canons : 20cm ; longueur totale : 35cm. 
Bon état général. France vers 1830-1840.

500/600

14 Pistolet de combat à silex transformé à percussion. Canon octogonal avec glissière de 
mire prononcée. Âme rayée, platine à corps plat légèrement gravée. Fût court et crosse 
finement quadrillée. Garnitures en fer découpée et gravée. Cette arme porte la 
signature de « Roussely à Périgueux ». Longueur du canon : 24,5cm ; longueur totale 
39cm. Epoque début XIXème.

250/300

15 Sabre d'officier de cavalerie légère. Garde en bronze ciselé et doré à trois branche de 
type « à la chasseur ». Fusée en corne annelée et filigranée sur la moitié de la 
longueur. Superbe lame courbe en damas à un tranchant et double tranchant en 
pointe, richement gravés de trophées, feuillage et inscriptions (d'une face). Au talon on 
trouve la marque de « Jagenberg à Solingen ». Fourreau en tôle d'acier à deux anneau 
de suspension portant l'inscription «  le Colonel …. des Hussard à son fidèle fam. De 
Saint. Eldeg... 18?4 ».

2500/2800

16 Magnifique sabre oriental en or, dit Shamshir. Fusée en plaquette de corne légèrement 
sculptée. Croisière horizontale en or à décor de feuillages et à quillons boulés. 
Élégante lame courbe en damas. Fourreau en bois recouvert de maroquin noir et bordé 
de trois garnitures en or gravées en suite. La chape laisse apparaître un crevé découpé 
en vaguelettes sur la partie inférieure. Deux anneaux de suspension sont présents. Sur 
la croisière, un ornement en étoile à huit branche en argent est serti de pierres 
blanches et rouges. Longueur de la lame : 81cm ; longueur totale : 98cm. Arme de très 
belle facture et en parfait état de conservation. Travail turc, fin XVIIIème. Poids en or 
18k : 250gr ; poids brut : 1106gr.

15000/18000

17 Chachka cosaque. Poignée traditionnelle en argent niellé à décor de volutes et perlage. 
Lame courbe à un tranchant et contre tranchant en pointe portant des gravures de 
cavaliers et d'oiseaux (usures). Fourreau en bois recouvert de basane et orné de quatre 
garnitures en argent décoré en suite avec la poignée. Basane restaurée. Longueur de 
la lame : 82,5cm ; longueur totale avec fourreau : 100cm. Seconde partie du XIXème, 
Caucase.

1500/1800

18 Fine et élégante carabine de chasse. Platine à silex et à corps rond richement gravée, 
sculptée en relief et à fond d'or. Canon à pans gravé au tiers puis rond vers la bouche. 
Fût légèrement raccourcis à embout corne et crosse pied de vache sculptée et 
moulurée. Un coussinet en cuir fin orné d'un galon est présent sur le dessus de la 
crosse. Magnifiques garnitures, à savoir, contre-platine, pontet et talon de crosse, en 
argent ronde bosse et découpé (poinçons présents). L'ensemble est rehaussé de 
filigrane d'argent. Sous le ressort de platine, on trouve la marque « Rue Greneta ». 
Arme de très grande qualité et en très bel état de conservation de la seconde partie du 
XVIIIème. Longueur du canon : 92cm ; longueur totale : 130cm.

1500/2000

19 Belle carabine de chasse. Platine à silex à corps plat joliment gravée et à fond doré. 
Mâchoire supérieure du chien peut-être remplacée. Canon à pans puis rond vers la 
bouche, décoré au tonnerre de volutes, d'une fleur de lys et de la marque « La Roche 
Paris ». Fût long dans sa longueur à embout corne et crosse pied de vache garnie d'un 
coussinet en cuir (postérieur). Le bois est mouluré et sculpté. Les garnitures, à savoir, 
contre-platine, pontet et talon de crosse son en argent gravé et travaillé en relief. La 
marque « La Roche à Paris » est aussi présente sur la platine. Baguette d'origine à 
embout corne. Arme de grande qualité exécutée par le célèbre armurier La Roche, 
Arquebusier du Roi. Longueur du canon : 89cm ; longueur totale:124cm. Très bon état 
de conservation, seconde partie du XVIIIème .

1200/1500

20 Rare et exceptionnelle paire de pistolets d'arçon. Platines à silex et à corps plat 
décorées de trophées et de rinceaux. Canons à pans puis rond vers la bouche 
ornementés au tonnerre et à la queue de fixation de décors en or et en relief. Fûts long 
et crosses en ronce de noyer mouluré. Garnitures, à savoir, contres-platine, en argent 
repercé, pontets et calottes de crosse en fer gravés et ornementés d'un profil d'homme 
au casque empanaché. Baguettes présentes. Etat de conservation : exceptionnel car 
ces armes sont restées dans leur longueur d'origine, les canon sont encore brunis, la 
dorure est très fraiche. Ces pistolets sont signés sur les canons en lettre d'or et en 
relief «  CHARIERE PARIS 1708 ». On retrouve la signature « CHARIERE PARIS » sur 
les platines. A signaler une restauration à un chien. Longueur des canons 37,5cm, 
longueur totale: 56cm. D'époque Louis XIV. Est.

4500/5000
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Ordre Désignation Estimation
21 Paire de pistolet orientaux. Fûts et crosses en argent doré profusément décoré de 

décors végétaux. Canons à pans puis ronds portant la marque de « Lazrino ». Platines 
à silex légèrement gravées. Fonctionnement défaillant sur l'un des pistolet. Manque 
deux vis de contre-platine et léger fels dans le métal. Armes de bonne qualité et très 
décoratives. Région des Balkans, XIXème. Longueurs des canons:29 ; longueur totale 
44cm.

1500/2000

22 Sabre japonais dit Wakizashi. Tsuka lacée en coton laquée. Fuchi kashira en fer 
incrusté de volutes en argent. Menuki à décor de fruits. Tsuba en fer avec décor à l'or ( 
usures). Belle lame légèrement courbe à long boshi, bien trempée, Mo Mei. Fourreau 
oblong en bois laqué noir. Kotsuka à décor de maisons. Epoque Shinto. Longueur de la 
lame : 37cm, longueur totale 51cm.

1000/1200

23 Sabre japonais dit Tanto. Tsuka lacée en soie noire. Fuchi kashira en fer à décor 
lacustre. Tsuba en suite. Menuki à décors de utsuki et … Fine lame légèrement courbe 
avec bonne trace de trempe. Fourreau annelé au tiers puis lisse en bois verni. Kotsuka 
à décor de langouste. Longueur de la lame : 28cm ; longueur totale : 46,5cm. Epoque 
XIXème.

600/800

24 Sabre japonais dit Wakizashi. Tsuka lacée en soie noire. Fuchi kashira en fer à décor 
de dragons. Joli Menuki représentant des coqs. Forte lame droite à trempe droite type 
???, Mu-Mei. Fourreau laqué bordeaux à embout corne. Kotsuka orné d'une tortue et 
kurigata en forme de bernard-l’hermite. Longueur de la lame : 31cm ; longueur totale : 
48cm. Epoque Shin Shinto.

1200/1500

25 Sabre japonais dit Wakizashi. Tsuka lacée de soie noire. Fuchi kashira à décor de 
vaguelettes. Menuki figurant des personnages. Lame légèrement courbe avec trempe 
droite. Nakago signée. Fourreau laquée noir avec décor à l'or d'oiseaux, de fleurs et 
feuillages. Manque le Kurigata. Longueur de la lame 48cm ; longueur totale : 67cm.

600/800

26 Pistolet à silex d'officier. Platine à corps plat légèrement gravée. Canon à ruban 
octogonal. Queue de canon et garnitures en fer gravé de balustres et d'animaux. Fût 
long et crosse finement quadrillée. Baguette d'origine à embout fer. Cette arme de 
qualité est signée sur la platine « Colsenet à Rheims » et porte sur le canon le nom 
vraissemblable de son propriétaire « Hyppolite Buffet ». Bon état mécanique et de 
concervation. Poinçon ELG. Longueur du canon 19cm ; longueur totale 33cm. Epoque 
Ier Empire/Restauration.

1200/1400

27 Pistolet à silex. Canon sculpté en relief,  garnitures en bronze doré. Autriche-Hongrie, 
vers 1750/60. Long.: 54 cm

2000/2100

28 Djembya en fer gravé de décors végétaux. Traces de dorure. Belle lame courbe à 
double tranchant et arrête médiane. Travail en damas. Manque une alaise en bois. 
Travail Indo-Persan époque Kadjar.

500/600

29 Armure Persane dite Char-Aina constituée de plaques en fer renforcées d'une bordure 
intérieure. Trois d'entre elles sont échancrées. Joli décor en bordure de feuillages en or 
et calligraphie au centre. L'une des plaques est corrodée et lui manque un crochet de 
fixation. Travail persan fin XVIIIème, début XIXème. Dimension des grandes plaques : 
23 x 28cm ; dimension des plaques latérales : 20 x 25 cm.

1500/1800

30 Sabre oriental dit Killich. Fusée à plaquettes en corne. Garde en argent doré à quillons 
inversés décoré en relief de guirlandes, flèches et carquois. Chainette absente et petit 
manque. Longue lame courbe à un tranchant et en damas. Riche fourreau en argent 
repoussé et doré à décor de trophées, rubans et fleurettes montées sur une âme en 
bois recouverte d'un maroquin noir. Manque une atèle. Longueur de la lame : 86cm ; 
longueur totale : 101cm. Empire Ottoman, milieux XIXème.

3000/3500

31 Yatagan. Fusée à plaquettes d'ivoire marin (petits fels et consolidation). Monture en 
argent moulé et ciselé à décor de cloutage continuant jusqu'au talon de la lame. Cette 
dernière est en damas, incrustée de sourates sur toute la longueur d'une des faces et 
de fleurettes sur l'autre. Fourreau en bois couvert d'une galuchat vert (rare) et orné de 
deux garnitures en argent repoussé profusément orné de tresses, fleurettes et 
arabesques. Turquie XIXème. Longueur de la lame : 55cm ; longueur totale : 78cm.

1500/2000

32 Suite de quatre fers de lance.
 1 - Hampe à section octogonale légèrement gravée. Talon orné de sourates incrustées 
et arrêtes médiane sur fond de damas. Longueur : 47cm.
 2 - Hampe à section octogonale légèrement gravée. Talon orné de sourates incrustées 
et gorge médiane sur fond de damas. Longueur : 50cm
 3 – Hampe à section ronde et lame quadrangulaire. Pointe émoussée. Traces de 
dorures. Longueur : 38cm.
 4 – Hampe de section ronde et fer de section triangulaire à pointe renforcée en damas. 
Longueur : 35cm.

500/600

33 Sabre oriental dit Shamshir. Fusée à plaquettes de corne. Croisière en argent à 
quillons horizontaux et à boule. Décor de fleurettes. Lame courbe à un tranchant en 
damas, ornée d'une inscription sur une face. Fourreau recouvert de maroquin noir et 
orné de quatres garnitures en argent ciselé en relief. Poinçons. Très bon état. Longueur 
de la lame : 83cm ; longueur totale : 103cm. Turquie, XIXème.

1500/2000
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Ordre Désignation Estimation
34 Défense de bras dite Dastane. Travail en fer gravé en relief et enrichi d'incrustations 

d'or à motif de fleurs et végétaux. Soie intérieure présente. Hauteur : 31cm. Travail 
Indo-persan, XIXème.

300/350

35 Défense de bras dite Dastane. Travail en fer gravé en relief et enrichi d'incrustations 
d'or à motif de végétaux, profils et oiseaux. Possède encore deux plaques de fixations 
permettant la fermeture. Hauteur : 34cm. Travail Indo-persan, XIXème

300/350

36 Défense de bras dite Dastane. Travail en fer gravé en relief et enrichi d'incrustations 
d'or à motif végétaux et à décor de cavaliers. Hauteur : 34cm. Travail Indo-persan, 
XIXème.

300/350

37 Sabre oriental dit Shamshir. Fusée à plaquettes de corne (peut-être anciennement 
remplacées), pommeau à bec recourbé et brides latérales en acier incrusté d'or à décor 
de fleurs et d'une sourate. Croisière à quillons horizontaux et à facettes. Décor en 
kofgari. Très belle lame courbe à un tranchant en damas. Beau fourreau en bois 
recouvert de maroquin noir gaufré, décoré sur une seule face et à trois garnitures en 
acier travaillés en suite de la croisière. Le dard est travaillé en biseau. Très bel état de 
conservation. Longueur de la lame : 83cm ; longueur totale : 95cm. Iran, Fin du 
XVIIIème, début XIXème.

3000/3500

38 Sabre oriental dit Pala. Fusée à plaquettes de corne blonde. Pommeau en argent à tête 
de lion et à bride longue, poinçon (cette garde à due être modifiée par un officier 
européen au début du XIXème). Croisière horizontal à quillons ovoïdes à décor de 
torsades. Lame courbe en damas à un tranchant, une gorge et un contre tranchant. 
Porte un cartouche au talon. Beau fourreau en bois recouvert de maroquin noir granité 
et orné de trois garnitures en argent gravées de motifs floraux et de torsades en suite 
avec la croisière. Longueur de la lame : 80cm ; longueur totale : 97cm

2500/3000

39 Sabre d'officier supérieur. Garde en bronze à branche perlée. Pommeau à tête de 
chien et à longue bride. Oreilles en bronze découpé et gravé en relief d'instruments de 
musique. Filigrane en cuivre. Lame courbe à un tranchant et contre tranchant en pointe 
décoré au tiers de trophées, turqueries, soleil et lune, gravés, dorés et bleuis. Petites 
oxydations. Large fourreau en cuir fort granité noir et complété par trois garnitures en 
laiton repoussé sur une face de décors de trophées, casques, drapeaux et faisceaux de 
licteur. Bonnes traces de dorure. Longueur de la lame : 78cm ; longueur totale : 97cm.

2000:2500

40 Paire de pistolets de voyage à silex à coffre et à balle forcée. Batteries légèrement 
gravées au trait avec sécurité arrière et platines signées « Twigg » à « London ». 
Crosse ronde. Très bon état. Longueur des canons : 4?5cm ; longueur totale : 14cm. 
Angleterre, fin XVIIIème.

400/450

41 Sabre oriental dit Shamshir. Fusée à plaquettes de corne. Bride et croisière en acier 
surdécoré à l'or. Fine lame courbe en damas. Fourreau en bois recouvert de maroquin 
noir gaufré et doré au fer à quatre garnitures en fer décoré en suite avec la croisière. 
Muni d'une longue suspente en coton rouge. Longueur de la lame : 85 cm ; longueur 
totale : 102 cm. Très bon état de conservation. Empire Ottoman, début du XIXème.

2000/2500

42 Paire de pistolets de gousset. Système à percussion à coffre et à balle forcée. Platines 
gravées de feuillages.  Crosses en loupe de noyer avec réserves à amorces dans les 
pommeaux. Très bon état. Longueur des canon : 3,5cm ; longueur totale:13,5cm. 
France vers 1830.

200/250

43 Beau kindjal. Fusée en argent niellé et à décor de bandes perlées. Lame à une gorger 
centrale et deux latérales, décoré sur une face de motifs arabisant et de deux poinçons. 
Fourreau en bois recouvert d'argent niellé et en suite avec la fusée. Longueur de la 
lame : 32,5cm ; longueur totale : 49cm. Caucase, seconde partie du XIXème.

800/1000

44 Sabre oriental dit Pala. Fusée en corne blonde. Croisière en argent à quillons ovoïdes 
gravés. Lame courbe à un tranchant et contre tranchant en pointe. Fourreau en bois 
recouvert de maroquin noir et à trois garnitures en argent gravé. Longueur de la lame : 
82cm ; longueur totale : 106cm. Très bon état général. Empire Ottoman, début XIXème

2000/2500

45 Paire de pistolets de voyage à silex à coffre et à balle forcée. Batteries légèrement 
gravées au trait avec sécurité arrière et platines décorées de chiens de chasse. 
Crosses rondes quadrillées et légèrement sculptées avec pièce de pouce.  Numérotés 
1 et 2, portent la signature sous les canons de « Aubron à Nantes ». Longueur des 
canons : 3?5cm ; longueur totale : 13cm. Bon état. France début XIXème.

500/600

46 Petit pistolet. Platine à silex et à corps plat. Canon octogonal décoré de feuillages. Fût 
long et crosse quadrillée et légèrement sculptée. Garnitures en fer lisse et découpé. 
Baguette d'origine. Bon état mécanique. Longueur du canon : 8,5cm ; longueur totale : 
17,5cm. France début XIXème.

200/250

47 Grand pistolet oriental. Platine à silex à corps rond gravée de feuillages en relief. Fût et 
crosse d'un seul tenant et couvre-canon en métal décoré d'arabesques en relief. Léger 
décollement au pommeau. Canon rond gravé en suite avec la platine. Traces de dorure 
générale. Mécanique grippée. Longueur du canon 33cm ; longueur totale : 51cm. 
Turquie, XIXème.

600/800
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Ordre Désignation Estimation
48 Sabre oriental dit Shamshir. Fusée en corne à fort pommeau rond. Croisière en argent 

à quillons ronds. Belle lame courbe à un tranchant en damas mouvementé. Fourreau 
en bois recouvert de maroquin noir et à trois garnitures en argent avec sur la chape un 
clapet articulé pour le maintient de la lame dans le fourreau. Toutes les garnitures sont 
poinçonnées. Longueur de la lame : 87 ,5cm

2500/3000

49 Kindjal. Poignée en ivoire marin (légers fels), bouton de rivure en fer avec décor à l'or. 
Lame droite en damas à gorge décalée. Fourreau en bois recouvert de maroquin noir 
(petit accident) et à deux garnitures en agent gravé de trophées. Poinçons. Longueur 
de la lame : 27,5cm ; longueur totale :41,5cm. Caucase, fin XIXème.

800/1000

50 Sabre oriental dit Shamshir. Fusée en plaquettes de corne à pommeau rond. Croisière 
en argent gravée de motifs végétaux à quillons ovoïdes sculptés. Lame courbe en 
damas à un tranchant. Fourreau en bois recouvert de maroquin noir, à deux garnitures 
supérieures en argent gravées en suite avec la croisière et une bouterole en métal 
incrustée d'or. La chape laisse apparaître un crevé sur sa partie inférieure et d'un seul 
tenant avec le premeir bracelet à anneau de suspension. Longueur de la lame : 89cm ; 
longueur totale : 105cm. Très bon état de conservation. Empire Ottoman, début 
XIXème.

1500/2000

51 Sabre à l'oriental de type Shamshir. Fusée à plaquettes de corne blonde (accident et 
manque). Bride en fer décorée de palmettes et croisière à quillons horizontaux gravés 
(Manque chainette de garde). Lame courbe à un tranchant et contre tranchant en 
pointe à gorges multiples. Petites oxydations. Sans fourreau. Longueur de la lame : 
85cm ; longueur totale : 99cm. Travail européen de la première partie du XIXème.

400/500

52 Paire de pistolets de combat à silex. Platines à corps rond gravée de trophées sur acier 
et fond d'or. Canons décorés au tonnerre et riches garnitures gravées en suite. Fûts 
longs et crosses en noyer choisi agrémentés de moulures. Avants de fûts et des 
baguettes en ivoire (peut-être postérieur). Réparation ancienne sur l'une des crosses. 
Ces armes de belle qualité sont dans leur longueur d'origine et dans le goût de 
l'armurier Kuchenreiter. Longueur des canons : 26 cm ; longueur totale : 42 cm. 
Autriche, fin XVIIIème-début XIXème.

2000/2500

53 Epée de cour. Garde à une branche, clavier bivalve et pommeau rond décorés et 
gravés de palmettes et vaguelettes sur fond sablé. Fusée à double filigrane. Lame 
triangulaire à fort talon décorée au tiers de trophées (réparée en son milieu). 
Remontage. Longueur de la lame : 74 cm ; longueur totale : 99 cm. Epoque seconde 
partie du XVIIIème.

300/350

54 Sabre à l'oriental de type Pala. Fusée à plaquette en ivoire à prise de doigts. Brides et 
croisière horizontales en bronze et à quillons boulés. Belle lame de prise en damas 
décorée au tiers d'une face, de motifs floraux, et de l'autre de scène de chasse avec 
oiseaux, lion et gazelles. La suite de la lame présente une gorge large, incrusté d'une 
frise en or, et d'une plus fine interrompue en son milieu et se réunissant en fin de lame 
avec l'autre. Contre tranchant renforcé et dos de la lame décoré en suite. Arme de 
bonne qualité dont la poignée est européen et la lame vraisemblablement persane. 
Sans fourreau. Longueur de la lame : 84 cm ; longueur totale : 98 cm. Début XIXème.

1200/1500

55 Sabre oriental dit Shamshir. Fusée en plaquettes de corne. Brides et croisières en 
argent décoré en relief de feuillages, fleurs et végétaux et à quillons ovoïdes sculptés. 
Lame courbe en damas à un tranchant. Fourreau en bois recouvert de maroquin noir 
avec trois garnitures en argent décoré en suite et poinçonnées et une bouterole en fer 
avec reste d'incrustations d'or. Longueur de la lame : 85 cm ; longueur totale : 100 cm. 
Empire Ottoman, début du XIXème.

1500/2000

56 Petite dague orientale en argent dite Bichaq. Travail en relief de volutes sur la poignée 
et le fourreau. Intéressante lame à un tranchant incrustée de motifs dorés (usures). 
Muni d'une triple chainette et d'attaches triangulaires travaillée rattachant le fourreau à 
la dague. Empire Ottoman, XIXème. Longueur de la lame : 20 cm ; longueur totale : 31 
cm.

500/600

57 Plastron de cuirasse. Modèle à busc. Pourtour gravé au trait et ourlé de motifs striés. 
Boutons de rivure en bronze sur la ceinture. Clé de fixation pour jambière sur le coté 
gauche. Quelques usures et corrosions. France, vers 1720-1750. Hauteur du plastron : 
33 cm ; largeur 50 cm.

500/600

58 Cartouchière en bronze doré à décor de lions et de végétaux.13x10 cm 80/100

59 ORIENT Cartouchière en bronze .13x11 cm 60/80

60 Epée. Lame de Solingen. Travail Espagnol ou Portugais. XVIIIe siècle. Long.: 115 cm 
(très oxydée)

160/180

61 Epée française ou italienne. XVIIe siècle. Long.: 106 cm (manque) 120/150

62 Canon de fusil oriental. Incrustée d'or. XVIIIe siècle. Long.: 114 cm 60/80

63 Lot de 3 armes, composé d'un wakisachi XIXe, d'un couteau de chasse français XIXe 
et d'un kriss XIXe.

140/160
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Ordre Désignation Estimation
64 Mercedes SLK kompressor (roadster: cabriolet toit rigide électrique) du 27 février 2007

º Peinture métallisée gris iridium
º intérieur cuir noir
º Boîte de vitesse séquentielle + automatique à 5 rapports,
º Airbags conducteur et passager
º Airbags latéraux 
º Direction assistée
º Lève vitres électrique 
º Climatisation automatique " Thermotronic" 2 zones
º Jante alliage 16 pouces 5 branches
º Rétroviseurs extérieurs rabattables
º Sièges: passager électrique à mémoires
               conducteur électrique à mémoires
º Rangement au dossier du siège conducteur
º Essuie glaces avec détecteur de pluie
º Aide au stationnement Parktronic (PTS)

º Ordinateur de bord
º COMAND APS, lecteur film DVD, navigations syst.et intèg. ,radio avec trafic info
º Lecteur DVD avec code région 2,
º Chargeur 6 CD
º Prédisposition universelle téléphone portable

º Régulateur de vitesse TEMPOMAT avec limitateur de vitesse
º Système antiblocage de roues (ABS)
º Régulation du comportement dynamique (ESP)
º Freinage d'urgence assiste (BAS)

º Arceau de sécurité pour conducteur et passager
º Grille aération AMG, anti-vol de roue, filet de coffre, tapis de sol Mercedes.

TBE, voiture régulièrement entertenue. 
Révision 90000 km effectuée
Pneus neufs: à l'avant juin 2015, à l'arrière 2014
Contrôle technique février 2016

15000/16000

65 Brevet de Capitaine au long cours, Ministère de la Marine et Colonies, 10 avril 1791. 
Encadré. 28x43 cm

30/40

66 Brevet de Capitaine au long cours, Ministère et des Colonies, 1827. 20/30

67 Edmond LAJOUX" Tambour ancien Régime , aquarelle. Signé en bas à gauche.34 x 47 
cm

100/120

68 D'après Lamidel "Le Maréchal Lefebvre". Gravure en noir. 17x11 cm 15/20

69 Série de 4 lithographies en couleurs, figurant des uniformes militaires. 40 x 28 cm (à 
vue)

30/40

70 Felix THUILLIERE " caporal de carabiniers d'infanterie légère",aquarelle , mongrammé 
et daté en bas à droite . 46 X36 cm

90/100

71 Ecole française du XIXe siècle, Soldats, dessin au fusain et pastel. Daté 1843. 14 x 11 
cm

40/50

72 Theodore FORT " Cavaliers français en embuscade contre des Prussiens", aquarelle , 
signé en bas à droite.45X26cm

180/200

73 D'après Detaille, Paire de gravures en noir, figurant "Le régiment qui passe" et 
"L'alerte". 16x15 cm

40/50

74 D'après Lalauze, "Général de brigade" - "Hussards" Paire de gravures en couleurs. 36 
x 24 cm (à vue)

40/50

75 H de CHAVIGNY "Elégantes en bord de paire". Huile sur panneau. 10 x 17 cm Cadre 
en bois stuqué et doré.

80/100

76 FACHS "Retour de pêche" Huile sur panneau. 10x18 cm Cadres en bois stuqué et doré. 60/80

77 BOULANGER "Montmartre" huile sur toile signé en bas à droite et daté 1962.47 X38 cm 30/40

78 Jens Ferdinand WILLUMSEN (1853-1958)" Paysage" lithographie signée au crayon en 
bas à droite ,porte l'inscription" Original Radering" au crayon.Numéroté 19/100. 35 X44 
cm.Encadré ( sans verre)totale 55x71 cm

80/100

79 JAPON Importante peinture sur soie figurant un memento mori. Signée. 93x 163cm 
(avec le cadre) et 78 x150 cm.

500/600

80 Edouard PIGNON ( 1905-1993) "composition" lithographie en couleur  signé au crayon 
et daté 66 .Numéroté 17/116. 38 x 28 cm

80/100
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Ordre Désignation Estimation
81 Important cadre en bois stuqué et doré. Décor de feuillages rubannés en relief, décor 

de grecques gravées. 70 x 80 cm Intérieur : 47 x 58 cm
150/200

82 M. SANDOR "Rue de Paris", huile sur toile , signé en bas à droite.40X50cm 40/50

83 THORELLE "Scène de village, plume. Signée et datée 1839, 16x21cm 50/60

84 Roland LEFRANC (1931-2000) "Moissons" Huile sur toile. 78x78 cm 400/500

85 Gravure figurant la duchesse D'Angoulême.Travail du XIXe. 9 x6 cm 20/30

86 D'après Prenisse, "La chute mortelle du duc d'Orléans" Gravure rehaussée. 28 x 38 cm 
(acc)

30/40

87 NOZAL Alexandre (1852-1929) Pastel sur toile (papier marouflé ?) figurant un paysage. 
50X90 cm

150/200

88 ECOLE FRANCAISE DU XIX Paire de portraits au pastel. Cadre en bois doré et stuqué 
à décor de ruban . H . 49 cm

40/50

89 Serge CHARCHOUNE (1889-1975)
"Die Monsalvat genannt" (extrait de l'Opéra  Lohengrin de Wagner).
Huile sur toile. Signée et datée "II 55" en bas à droite. 55x74cm
Signée, titrée, datée à l'arrière de la toile.

5000/6000

90 GARDON Ensemble comprenant deux huiles sur toile et une huile sur isorel figurant le 
Pont neuf ( 1965), l'égilse du grau D'Agde ( 1964), Ste victoire  vue de la route du 
tholonet (1961). 54 x66 cm

120/150

91 ZACCHI ( né en 1944) "Instant d'irréalité" 80X65 cm 600/800

92 D'après VERNET "L'arrivée de la Course". Gravure en couleurs. 25x32 cm 20/30

93 Franck INNOCENT (1912-1983). Nature morte à la raie. Huile sur toile. 65 x 79 cm 300/400

94 Paire de cadres ovales en bois doré. 58x48 cm 30/50

95 Ecole française XIXe " paysage animé" huile sur toile , 24x32 cm (restauration) 50/60

96 Lot de deux aquarelles russe, titrées et signées, une datées 1815. 23 x 18 cm 30/40

97 Cuillère à ragout en argent, 2e Coq .Poids 93 g 90/100

97,01 Montre de dame en or jaune, à décor de pierres rouges. Poids brut : 26,47 g Dans un 
écrin Longines.

400/420

98 Cuillère à ragout en argent, poinçon vieillard. Poids 119g 90/100

99 Chaîne et son pendentif en or jaune, orné d'une pierre rouge. Poids brut : 7,12 g 120/150

100 Cachet en argent manche en pierre dure. Poids 54 g 60/80

101 Cachet en argent manche en pierre dure. Poids 20 g (cassé/collé) 40/45

102 Bague en or jaune, ornée d'un pavage de brillants. Poids brut : 6,13 g 200/250

103 Canne en bois, pommeau en argent, à décor végétal. Long.: 92 cm 140/150

104 Bague en or jaune, à décor d'une aigue-marine. Poids brut : 3,70 g 150/180

105 Lot en or jaune, composé d'un bouton de manchette et d'une chaîne (accident). Podis : 
7,03 g

140/150

106 Médaille en or jaune. Poids : 6,56 g 120/140

107 Cuiller à médicaments (?) en argent. Minerve. Poids : 30 g 25/30

108 Bague en or jaune, ornée d'un petit brillant dans un entourage de résine nacrée. Poids 
brut : 3,43 g

120/150

109 Coupe-papier en argent. Minerve. Poids : 32 g 20/25

110 Alliance en or jaune. Poids : 3,01 g 60/80

111 Douze couteaux à entremets en vermeil , Minerve 1er Titre, manches en argent 
fourrés. Poids brut 783 g

140/160

112 Broche en or jaune. Poids : 11 g 220/240

113 Médaillon porte-photo en or jaune. Poids brut : 3,20 g 60/70

114 Etui à cigarettes en argent russe. Travail du XXe. 131g 120/140

115 Bague en or jaune, ornée d'brillant. Poids brut : 3,93 g 120/150
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Ordre Désignation Estimation
116 Quatre coquetiers en argent et vermeil, poinçon Minerve et Vieillard. Poids 135 g 70/80

117 Chaîne en or jaune. Poids : 5,36 g 100/120

118 Gobelet russe en argent. Poids 46 g 25/30

119 Chaîne en or jaune. Poids : 10,27 g 200/220

120 Cafetière en argent, 1er coq, epoque Empire , prise en bois noirci. Poids brut 728 g 350/380

121 Parure en ivoire, composée d'un collier, d'un bracelet rigide et d'une paire de clips 
d'oreilles.

40/50

122 Chaîne en or jaune. Poids : 12,49 g 240/260

123 Quatre couteaux ,lames en argent poinçon viellard ( 1er et 2 e titre) , manches en 
nacre. Poids 153 g

50/60

124 Débris d'or. Poids : 3,54 g 200/220

125 Gobelet couvert et sa sous-tasse en argent. Egypte, dans le goût de la Tuquie. Poids : 
353 g

120/150

126 Chaîne en son pendentif (représentant le retaurant La Vieille Fontaine, à Maisons-
Laffitte) en or jaune. Poids : 59,50 g

1100/1200

127 Pot à lait en argent, travail anglais , vers 1900 . Poids 112 g 35/40

128 CHOPARD Montre de femme en or jaune et blanc, à décor de brillants. Poids brut : 
37,46 g (manque le remontoir)

700/720

129 Ensemble de deux fume-cigarettes en or 18 K et écume de mer . Poids brut 8,78 g . 
Longueur 7 cm . Dans leur écrin. Début XXe ( accident)

150/180

130 Bouillon en argent, 2eme coq. Poids brut 397 g 280/300

131 Bracelet en or jaune. Poids : 31,23 g 620/640

132 Montre en platine, à décor de brillants. Art déco. Bracelet en cuir noir. Poids brut : 
21,72 g

180/200

133 Médaillon en or et verre contenant des trèfles ( accident au verre) .Poids brut 5,26 g  
Travail fin XIX e

60/80

134 Deux couteaux,lames en argent et manche en nacre, travail du XVIIIe . Poids brut 83 g 50/60

135 Bague en or 18K ?   Ornée de pierre blanche 120/150

136 Médaille religieuse en or 18K poinçon tête d'aigle . Poids 2, 80 g 80/100

137 Coupe en argent, poinçon Viellard (2e titre), travail du XIXe . Poids : 321 g 120/140

138 Pendentif en or et nacre figurant Louis XVIII. Poids brut 2,83 cm 100/120

139 Cafetière en forme de chocolatière en argent Minerve 1er Titre. Poids brut 449 g 200/220

140 YONGER ET BRESSON Montre de dame boitier or . Poids brut 11,70 g 60/80

141 Casserole en argent.Monogramée MCA. Poignée en bois noirci. Poids brut : 185 g (acc) 50/60

142 Epingle en or 18k , poinçon tête d'aigle, ornée d'une perle de nacre.Poids brut 0,86 g 60/80

143 Hochet en ivoire et argent.Poids brut 10,20 g 40/50

144 Paire de binocle monture en plaqué or 30/40

145 Bague en or jaune, à décor d'un diamant. Poids brut : 6,20 g 280/300

146 Coupe en argent, gravée "Fresh Meadow CC Baseball Tournament 1950 Winner SJ 
Kubert" Poids : 272 g

80/100

147 Dé en  métal émaillé , travail vers 1900 . Dans son écrin 25/30

148 Paire de cassolettes en marbre noir et régule. Haut.: 23 cm 30/40

149 Petit coffret de senteur en écaille monture en métal doré comprenant deux flacons en 
verre et bouchon en métal argenté. Epoque Napoléon III ( accidents et manques ).8 x 9 
cm

70/80

150 Dans le goût de Jacob PETIT, Paysanne en porcelaine de paris formant  porte plume. 
Milieu du XIXe. H 16 cm

90/100

151 MEISSEN Ensemble de 4 tasses et leurs sous-tasses en procelaine blanche à décor 
de fleurs. XVIIIe siècle.

160/180
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Ordre Désignation Estimation
152 Suspension en bronze doré à pampilles.A 6 lumières.Haut.: 35 cm 20/30

153 CHINE Tabatière en os sculpté, à décor d'un guerrier assis. Haut.:8 cm 40/50

154 CREIL MONTEREAU Série de 12 assiettes sur les départements, fin 19 e 100/120

155 LUNEVILLE Partie de service de table en faïence, modèle "Chine". Il se compose d'un 
soupière, une saucière, 2 plats de service, 1 plat à gateau, 16 assiettes à gateau, 18 
assiettes creuses, 18 assiettes plates. (égrenures)

60/80

156 DELATTE(?) Vase soliflore en pate de verre. H.30 cm 60/80

157 CHINE Vase en porcelaine blanche, à décor polychrome de scènes animées. (Haut.: 
37 cm, fond percé). On y joint un vase Imari, monté en lampe, socle en bronze 
(Haut.:34 -81 cm, important fêle)

60/80

158 Petite lampe berger en porcealine à décor de fleurs. Vers 1900 . H 16 cm 60/80

159 Paire de cadres en métal doré , époque Art Nouveau.H 19 cm 30/40

160 CHINE Vase en porcelaine blanche, à décor bleu. Porte une signature. Haut.: 50 cm 
Socle en bois.

220/240

161 ASIE Poisson en ivoire. Long.: 6 cm Porte une signature. 30/40

162 Broderie figurant une jeune femme priant en costume médiéval. Encadrée. 40 x 33 cm 90/100

163 MEISSEN Pot couvert en porcelaine blanche à décor de végétaux et guirlande 
maintenue de part et d'autre par deux mascarons doré, décor de scènes galantes en 
réserve , prise en forme de fruit . Travail du XVIII e . Hauteur 29 cm

180/200

164 Panneau en laque figurant des perroquets ,porte une signature.45x39cm 40/50

165 Garniture de cheminée de Style Art Déco comprenant une pendule en marbre et 
décorée de deux échassiers en régule doré , et deux vases en métal laqué . 48 x63 cm. 
Avec sa clé

60/80

166 Bouddha en bronze doré. Haut.: 39 cm 200/300

167 Plaque en porcelaine, à décor d'un paysage animé. 10 x 16 cm Cadre en bois stuqué et 
doré.

180/200

168 Dans le gout de Baccarat, ensemble de six verres à vin en cristal taillé et coloré. 
Hauteur 19 cm ( légère égrenure au pied)

150/180

169 Garniture de cheminée en marbre rose et régule . Travail vers 1900 ( Hauteur 30 cm) 60/80

170 MEISSEN Corbeille en porcelaine blanche à décor bleu de fleurs. Elle repose sur des 
petites pieds en forme de dauphins. Diam.: 20 cm

50/60

171 Ecole Moderne " Cheval au galop" bronze à patine doré ( sans le socle). Début XXe. 34 
x53 cm

300/400

172 NANKIN Vase en porcelaine craquelée beige, à décor de scènes guerrières. Haut.: 46 
cm (léger accident)

40/60

173 MEISSEN Sujet en porcelaine figurant un angelot. Haut.: 13 cm 120/140

174 CHRISTOFLE - Les Chargeurs Réunis- Ensemble comprenant deux sucriers et une 
coupelle ( 4, 9 et 12 cm) . Gravés en façade du dauphin sur une ancre marine inscrit au 
pourtour " CHARGEURS REUNIS"( bosse sur le couvercle du grand sucrier)

250/300

175 MEISSEN Sujet en porcelaine polychrome, figurant une scène galante. XVIIIe-XIXe. 
Haut.: 19 cm

380/400

176 Bouddha en bronze. Haut.: 23 cm 60/80

177 Coffret à bijoux en bois de plagage palissandre et bois éxotique décoré d'une cartouche 
en nacre.Travail du XIX e . 17 x11 x 6 cm

90/100

178 CHINE Netsuke en ivoire, figurant un viellard et un enfant. Haut.: 5,5 cm 60/80

179 MDINA ( Malte) Vase en verre multicoucle à l'imitation de l'écaille.H . 20 cm 120/150

180 Fauteuil en bois naturel. Garniture en tissu vers. Style Louis-Philippe. 15/20

181 SEVRES Petite jardinière en porcelaine bleue, à décor d'un médaillon entouré de putti. 
XIXe siècle. Porte une marque de décorateur. Long.: 28 cm

120/150

182 CHINE Grand vase en porcelaine blanche et bleu figurant des scènes de vie. H . 58 cm 250/300

183 CHINE Petit panneau en bois sculpté à décor de personnages . Travail du XIXe . 26x27 
cm

200/220

184 MEISSEN Cuiller en porcelaine. XVIIIe siècle. Long.: 21 cm 15/20
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Ordre Désignation Estimation
185 Emile Louis PICAULT (1833-1915) - (D'après) 

Persée remontant à cheval avec la tête de Méduse 
Bronze à patine médaille, signé sur la terrasse - Salon des Beaux-Arts 1888. Haut.: 50 
cm

600/800

186 Suspension en bronze doré à pampilles. A quatre lumières. Haut.: 35 cm 15/20

187 Coffret à senteur comprenant un coffret en bois de placage , marqueterie de bois de 
rose et barette de laiton sur le dessus ( 15 X9 X10 cm) et deux flacons en verre et 
réhaut d'or ( petite égrenure sous un bouchon)

220/250

188 MAYNE "Taureau ", bronze à patine brune sur socle en bois , signé. 21 X26 cm 150/200

189 ALLEMAGNE PIchet en porcelaine blanche, à décor d'oiseaux et de fleurs. XVIIIe 
siècle. Haut.: 24 cm (prise cassée)

25/30

190 MEISSEN Groupe en porcelaine polychrome. XXe siècle, d'après un modèle XVIIIe. 
Haut.: 14 cm (acc)

150/200

191 Importante paire de vases en porcelaine de Paris  blanche à réhaut d'or  figurant des 
scènes de vie en réserve .Travail du XIX e H .41 cm ( accident à l'un des deux vases 
cassé:collé)

150/180

192 Encrier en cristal . Epoque Napoléon III. H 9 cm 30/40

193 BERLIN Tasse et sa sous-tasse en porcelaine blanche, à décor polychrome de 
cavaliers. XVIIIe siècle.

35/40

194 BACCARAT Ensemble de six verres à vin en cristal taillé coloré. Estampillé sous le 
pied. H. 19 , 5 cm ( légère égrenure au pied)

250/300

195 Table basse en fer forgé, plateau en miroir. Haut.: 45 cm Diam.: 63 cm 20/30

196 Pendule surmontée d'une figure de philosophe en bronze (Hauteur 54 cm, vis à 
resserer), Cadran signé "Rolletz Frs, bd Saint Denis". (manque un élément)

300/400

197 Dans ler goût d'Edgar BRANDT (1880-1860) Miroir ovale en métal martelé  à décor de 
fleurs.48 x 84 cm

40/50

198 BACCARAT Vase en cristal teinté et doré . H . 20 cm 60/80

199 Bouddha en bronze. Haut.: 20 cm 60/80

200 Plaque en porcelaine à décor d'une scène à l'antique. Vers 1800. 21 x 16 cm. Cadre en 
bois stuqué et doré.

220/250

201 SCHNEIDER Grand vase ovoïde en pâte de verre orange . H . 44 cm . Signé au pied. 180/200

202 Alphonse Jean LAVERGNE ( 1852-1901)" petit pêcheur" , bronze à patine doré , signé 
.H. 47 cm

200/300

203 ADAM JABLONSKI - (1922-1973) Bougeoir en cristal. Diam.: 16 cm 30/40

204 Petit coffret en verre , monture en métal doré avec un coussin garnis de tissus rouge 
"pour l'exposition Universelle de 1900". Début XXe.7x6 cm

100/120

205 Paire de candélabres en bronze doré, à 4 lumières. Haut.: 47 cm 30/40

206 Lot de deux hochets en métal argenté  et doré manche en nacre. Fin XIXe Début XXe. 
Longueur 12 cm

40/50

207 Jean BAROL ( 1973-1966) Vase en céramique vernissé à décor d'oeillets, signé JB  en 
dessous et daté 2 juillet 1917. H 22 cm

300/350

208 LIMOGES Tasse et sa sous-tasse en pocelaine polychrome, à décor d'un jeune 
homme (porte une signature).

35/40

209 CHINE Figure en jadéite (?), représentant un pêcheur. Haut.: 17 cm (léger fêle à 
l'épuisette)

40/50

210 Lampe à pétrole époque Art Nouveau avec verre émaillé à décor de végétaux et pied 
en régule argenté . H. 66 cm

60/80

211 MEISSEN Paire de tasse et leurs sous-tasses en porcelaine blanche, à décor de fleurs. 
XVIIIe siècle.

70/80

212 Série de trois chaises en bois naturel dossier gondole , époque XIX e 30/40

213 CHRISTOFLE Rafraichissoir en métal argenté figurant des scènes mythologiques, 
corps en relief. Inscrit :" TRESOR DE BERNAY / Fac-similé Galvanique Christofle et 
CIE". Numéroté. H. 12 cm ( légère bosse au pied)

700/800

214 SEVRES Coupe en cristal, de forme chantournée. 17 cm 30/40

215 CHINE Okimono en ivoire, figurant une jeune femme. Haut.: 26 cm 180/200

Page 10 sur 13



Ordre Désignation Estimation
216 Bureau en bois noirci décor incrusté de laiton , ouvre à un tiroir en ceinture ( accidents) 

. 75 X129 x72 cm
120/150

217 Petit necessaire de couture dans un coffret en ivoire comprenant des ciseaux et un dé 
en métal argenté.Longueur 8 cm. Fin 19 e

60/80

218 CHINE Groupe en ivoire, figurant une jeune femme sous un abre. Haut.: 21 m 250/300

219 Necessaire de toilette en palissandre .1ere moitié du XXe Siècle. Dans son écrin 30/40

220 Pyramide en marqueterie pierres dures .H. 11cm . Travail fin XIX e ( égrenures) 80/100

221 SEVRES Assiette en porcelaine à décor d'un couple en promenade. Diam.: 25 cm 50/60

222 Emile GALLE (1846-1904) Vase soliflore en verre multicouche, décor dégagé à l'acide 
à motif de végétaux bordeaux sur fond blanc ( petite égrenure au col).Signé GALLE .H 
9 cm

70/80

223 Tabouret de piano, garniture de tissu à fleurs. 20/30

224 CHINE Groupe en pierres dure, figurant des végétaux et des animaux. Long.: 17 cm 
(petit manque)

120/150

225 Emile GALLE (1846-1904) Vase s en verre multicouches, décor dégagé à l'acide à 
motif de végétaux violet sur fond blanc ( légères égrenures au col).Signé GALLE .H 7 
cm X D. 6 cm

70/80

226  Lot comprenant un fauteuil et une Chaise en bois laqué blanc style Louis XVI , 
garniture en cuir bleu marine ( usures)

20/30

227 MEISSEN Paire de bougeoirs en porcelaine à décor de de putti et de fleurs. Haut.: 65 
cm (montés à l'électricité).

420/450

228 Petite bibliothèque tournante en bois de plaquage. Sur roulettes. Haut.: 85 cm 20/30

229 Michele LUZORO Vase en verre multicolore à reflets métaliques . H. 19 cm 30/40

230 Lampadaire en bois noirci à décor peint de fleurs et son abat-jour . H Totale 165 cm 20/30

231 Buffet en bois naturel , travail anglais .95 X135 X56 cm 30/40

232  Ensemble de deux petites consoles  en bois naturel , dont une  ouvre à un tiroir en 
ceinture. H 71 x 80 X29 cm et 67 X21 x 29 cm

20/30

233 Petit tabouret en bois naturel style Louix XV ; 38 x23cm 10/15

234 Partie de verres en cristal gravé se compose de 25 verres  de trois tailles différentzz 20/30

235 Paire de grilles en fer forgé laqué vert ( usures) . H . 140 cm 20/30

236 Paire de coupelles en bronze , décor fleurs de Lys . D .12 cm 40/50

237 MEISSEN Assiette en porcelaine blanche, à décor de fleurs polychromes peintes et de 
fleurs blanches en relief. XVIIIe siècle. Diam.: 24,5 cm

50/60

238 CHINE Petite figure en pierre, figurant une jeune femme. Haut.: 9 cm (manque au 
chapeau)

20/30

239 Série de 4 petites étuis gaînés de cuir, l'un contenant un jeu de cartes miniatures. 6 cm 10/15

240 Horloge murale en métal doré. Travail du XVIIIe siècle . 23X35 cm 80/100

241 CHINE Okimono en ivoire, représentant un sage sur son trône. Haut.: 13 cm Avec son 
socle.

150/180

242 YOLANDE France Lot de 3 santons en terre cuite, figurant des bergers et bergères. 
Haut.: 22 cm

30/40

243 Paire de santons, représentant un couple de bergers. Haut.: 19 cm 20/30

244 Lot de deux santons, figurant des femmes. Une signée "André Guigon". Haut.: 25 cm 20/30

245 Vitrine en bois naturel. Avec ses 4 étagères en verre. Eclairée. 167 x 80 x 37 cm Avec 
sa clef et une étagère de rechange).

320/350

246 Paire de jumelles de théâtre en nacre et métal doré.Longueur 8 cm. Début XXe 40/50

247 CHINE Boîte en pierre dure violette, à décor de végétaux. Haut.: 17 cm (quelques 
manques)

120/150

248 JAPON Petit Okimono en os (?) sculpté  polychrome figurant un sage et un échassier 
.H 6,5 cm

80/100

249 Petite table de salon triangulaire en bois naturel. Comprend une tirette sur un côté.  H 
72 X L 63 cm

15/20
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Ordre Désignation Estimation
250 CHINE Important paravent en bois laqué, à décor de pierres dures, nacre et os. Il se 

compose de 4 feuilles (169 x 46 cm chacune)
200/300

251 Lot de deux paires de jumelles de théâtre gainé de cuir en métal argenté et doré ( dont 
une avec son étui). Longueur 9 et 10 cm. Début XXe

40/50

252 CHINE Lot de 4 socles en bois. 5/6

253 Selette en bois naturel . H 89 cm 20/30

254 JAPON Petit Okimono en résine figurant une femme .Hauteur sur socle 7 cm 15/20

255 Paire de chevets en bois marqueté de fleurs, ornemention de bronzes dorés, dessus de 
marbre. Il ouvre à 2 tiroirs. Haut.: 75 cm Long.: 40 cm Larg.: 30 cm

50/60

256 Cadre en bois doré et stuqué ( accidents) .Travail du 19 e .Dimensions :intérieures  48 
x 56 cm et extérieures 57 X63 cm .Porte une plaque   henri FANTIN LATOUR  (1836-
1904)" La nuit"

30/40

257 JAPON Petit Okimono en résine figurant un boudda riant.H . 8 cm 15/20

258 Importante glace à fronton en bois stuqué et doré Style Louis XVI( accidents). 130X57 
cm

200/300

259 Pendule portique en métal argenté et bronze doré , époque CHARLE X . H .46 cm . 
Avec son globe en verre ( H. 54 cm°

150/200

260 Georges HALAIS Lampe -guéridon en métal laqué vert. Haut.: 80 cm (modulable) 
(quelques éclats à la peinture)

100/120

261 PALLIATI " le chien guettant un rat" groupe en bronze à patine brune .Signé .15 x14 cm 
( choc sur le socle)

100/120

262 Casier en bois naturel, à rideau coulissant, découvrant des étagères. Haut.: 119 cm 
Long.: 49 cm Prof.: 38 cm

35/40

263 Lampe bouillote en bronze doré et abat-jour en tôle laqué bordeaux. Hauteur totale 42 
cm

80/100

264 Ensemble de 3 presse-papiers sulfures. Diam.: 5-9 cm 10/15

265 Plat rond en verre moulé opaque  à décor de végétaux en relief. Diamètre 35 cm 20/30

266 A MULLER Paire de bustes d'enfants en bronze. Haut.: 14 cm 35/40

267 CREIL ET MONTEREAU Important plat en faience  à décor polychrome et relief 
figurant une vue de l'ancien pont de la ville de Creil . Signé.Diamètre 38 cm

15/20

268 CHINE Vase en bronze cloisonné bleu. Sur son socle en bois. Haut.: 14 cm 15/20

269 Paire de fauteuils en bois laqué noir, à dossiers gondoles. Style Directoire . 
(Accidents). L'un garni en velours noir et l'autre en tissus rouge et bleu

30/40

270 HERMES Carré de soie " ASTRES ET SOLEILS". 90 x90 cm. Sans la boite 100/120

271 Coupe en verre et fer forgé à décor de vignes. H 30 cm 10/15

272 HERMES Sac Kelly en cuir noir. Avec sa clef et son cadenas. Long.: 35 cm (légères 
usures) Avec son pochon.

800/1000

273 Sculpture de bébé en marbre blanc ( accidents).47 cm 40/50

274 Important meuble deux corps en bois sculpté, à décor de personnages et de rinceaux.
Haut.: 215 cm Long.: 180 cm Profondeur : 60 cm  
Meuble vendu sur désignation. Il sera à récupérer à Saint Rémy les Chevreuse.

200/300

275 LIMOGES (?) Importante partie de service en porcelaine blanche à décor de végétaux 
et réhaut d'or comprenant 38  assiettes plates , 9 creuses , 3 raviers et une saucière 
(nombreuses égrenures) . On y joint une autre partie de service d'un modéle proche en 
porcelaine

50/60

276 CHINE Vase boule en porcelaine blanche à décor bleu. H 18 cm 15/20

277 Seau à champagne en semi-cristal .H . 23 cm x Diamètre 19 cm 15/20

278 Angelot en résine blanche et or . H. 50 cm 20/30

279 VANNES coupe en cristal . Longueur 67 cm 30/40

280 ALLEMAGNE Petit musicien en porcelaine polychrome . H 18 cm ( manque un bras) 15/20

281 LIMOGES Plaque en porcelaine, figurant Jaques Coeur et Bourges. Signée de Jean 
Gradassi. 22x31 cm

90/100

282 Ensemble en bois noirci à décor peint de fleurs composé d'un gueridon rabattable et 
chaise Napoléon III ( accidents et taches )

60/80
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283 RAVINET DENFERT Partie de ménagère en métal argenté 6 couverts ( 6 fourchettes 

et 6 cuillères) modèle filet
20/30

284 Miniature sur ivoire figurant PIE VII . Travail du XIXe. 4 cm 60/80

285 Fauteuil en bois naturel style Louis XVI garniture de tissus gris 20/30

286 SEVRES? Médaillon en biscuit figurant le prince de Rome. Diamètre 16 cm 60/80

287 Paire d'appliques en bronze, à pampilles. A deux lumières. Haut.: 25 cm 10/15

288 Service à café en porcelaine blanche à décor polychrome de fleurs et papillons et 
réhaut d'or , il se compose  d'une cafetière , pot à lait , sucrier, neuf tasses et neuf sous 
tasses ( quelques égrenures). Monogrammé EA

60/80

289 CHINE Vitrine en bois laqué noir et or à décor de personneages en os et pierres dures 
en relief. 170 X88X 40 cm

60/80

290 Petit trumeau en bois laqué blanc à décor sculpté d'une scène à l'antique. 82X51 cm 30/40

291 Cave à liqueur en bois de placage de loupe d'orme avec incrustation de laiton et nacre 
comprenant un ensemble en cristal gravé : quatre carafons ( dont deux accidentés) , 
six verres et trois verres d'un modéle différent.

120/150

292 Coupe papier en bronze doré à décor de feuilles de vigne.Porte une signature . 
Longueur 21 cm

20/30

293 CHINE Tortue en bronze. Long.: 11 cm 15/20

294 Lot composé d'un porte-cartes et d'un porte-monnaie en écaille. (accidents) 15/20

295 Miroir dans un cadre en bois laqué noir à décor de rinceaux d'or . 51 X42 cm 30/40

296 Partie de service en cristal gravé comprenant un neuf coupes , huit verres à eau , 
quatre verres à vins et sept verres à digestifs

30/40

297 Lot de deux boîtes en métal et écaille. 5 et 9 cm 15/20

298 Tapis d'Orient ( origine Penjah) en laine sur fond marron clair bordure bleu et motifs 
végétaux. Dimensions 253 X140 cm ( BE). Facture d'achat 10 000 frs en 1984.

200/250

299 Tapis turc en laine, à décor orange et bleu sur fond beige. 180x116 cm 100/120

300 Tapis turc en laine, à décor de mirhab sur fond rouge. 176 x 126 cm 180/200

301 ORIENT Tapis sur fond rouge et médaillon 205 x140 380/400

302 Tapis turc en laine à décor bleu sur fond rouge. 196x103 cm 100/120

303 ORIENT Tapis sur fond rouge à motif de végétaux . 142 x 110 cm 150/180

304 Tapis ghoum laine et soie fond beige et bleu. 100 x 152 cm 550/600

305 CHINE Tapis rond en laine verte. Diam.: 110 cm 60/80

306 Tapis ghoum en soie, beige et rouge . 114 x78 550/600

307 Tapis d'Iran en laine, décor géométrique bleu sur fond rouge. XIXe siècle. 140 x 100 
cm (usures)

60/80

308 Tapis chinois en soie fond beige et bordure bleue 380/400

309 Tapis turc, Kars, en laine, à décor beige et bleu. 180 x131 cm 100/120
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